

Сотрудничество семьи, махалли, образовательных учреждений

Семья считается священной. Если в семье спокойствие, будет тихо, и работа будет успешной. В противном случае наши отношения обостряются. Семья является крепостью, которая обеспечивает счастье человека. Спокойствие семьи зависит, конечно же, от среды. Если в семье спокойно, то и в махалле спокойно. В махалле спокойно - в стране спокойно.

Сегодня по инициативе профессоров-преподавателей факультета управления земельными ресурсами А.Бобожонова, И.Мусаева, А.Жуманова, декана факультета Ш.Нарбаева и заместителя декана по работе с молодежью Х.Эшовой в сотрудничестве с махаллей «Мустакиллик» был организован круглый стол на тему: «Межэтническое согласие и основа религиозной толерантности - основа гражданского единства». Следует отметить, что сегодня высшие учебные заведения вместе с организациями социального партнерства проводят в махаллях различные мероприятия на актуальные темы.

Выступая сегодня на мероприятии, профессора-преподаватели пообщались со всеми активистами махалли. На самом деле, большинство семей в нашей стране - полноценные семьи. Когда мы говорим, что семья полная, мы подразумеваем семью, состоящую из родителей и детей. В такой семье глава семьи - великий человек. Он контролирует все семейные дела. Почему проводятся такие мероприятия? Цель одна - помочь всем людям, нуждающимся в социальной защите. Им оказывают и финансовую, и духовную поддержку. Была подчеркнута практическая значимость круглого стола, проведенного в сотрудничестве с махаллей и факультетом.

В конце встречи было решено усилить взаимодействие партийных и общественных деятелей в решении таких вопросов, как улучшение деятельности махаллей, обеспечение мира и спокойствия, гармонии в семье и по соседству, воспитанию и занятости молодежи.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х. Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.